== A
N = 0] &F AF S & AN A
28 HE
HM: INFENMY S8 (Yt 2l A /I HHA - THE X))
Sl KBNS HEE &5 CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
(RSl 1,322,340 1,400,951 AT8,611
= 187,436
Al 1,134,904
A= st (Letz2Z2d /NSy - WWEXH) 890,453 973,179 NB2,726
= 187,436
Al 703,017
XA =2 OHEA &5 555,048 556,043 AN 995
= 187,436
Al 367,612
NEA BAER2F=E XA 164,276 168,994 A4 718
201 et 95,510 92,688 2,822
01 AP 2t 2] H| 89,250 87,188 2,062
O XNeA DXAM HZE 30,260
o MINE(FSH, SEHAAMN(S=E)) 2XAM
40 * 90,0000H 3,600
o MINB(SEHAM(HE]), NYASAH) 1
XA 40 * 30,0000H 1,200
o =A2(SEHAM(HE), NEASAH) 2
XA 40 = 9,0000H 360
o FAER(HSEMN, S2ECHJHM(SE2)IXNA
40 = 7,5000H 300
o HIIE SECHSAN 2XAM
40& = 48,0000H 1,920
o NsEXAM (HJ2, A2, o) DM
40& * 198,0000H4 7,920
o HII2 MMA(HA=ES, d8, &) DX
A 40 * 134,0000H4 5,360
o HII2 MAH(EX, =) DA
40& * 105,0000H 4,200
o FOIN (JHelE, AFEA2) DAA
40& * 135,0000H 5,400
O XA DA M & S8 24,760
o HI|lZ2 SEHAAM DX A
409 = 48,0000H 1,920
o NSAM(EIIE, =Al2, d) DXA
40 * 197,0000H4 7,880
o HII2 MMA(A=ES, H8, F=ei) DX
IS 40 * 134,0000H4 5,360
o FOIM (HelE, A=) DXA
40 * 135,0000H4 5,400
o HIIE MAMN(EX, ==) DXA
40 = 105,0000H4 4,200
O XgA =A2 2XNA S
112 = 30,0000H 330
O JIEF H&H] 9,400
o NYASH ALY oHYRT
340& = 7,0000H 2,380




> A
N & 0 & 2 E M A
A HED
H: UFTHE SHS (LI SHIY/ANLHY - HEXH)
Sl RYHAS HEN 53 (S &2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HimES
S HONPLEM JOM(2EMSEDA)
160& = 20,0000H 3,200
o XNLASH 2 2UHE  100& * 5,0000H 500
o AIZTEOe HXet=2
1,600& = 120Y 23] 384
o XA g=2=sXA
72@ * 6,500 * 23] 936
o Cl$A LN EF ASA
200,000& * 109 2,000
O 2g+g 4,500
o XM HoPRNE BE 2T
100,000& = 9 « 53] 4,500
O fIEn=l 20,000
o NEEESRd AR9E L3 A=
0,000,000& * 14l 20,000
02 2324l 6,260 5,500 760
O =322 % HMA 6,260
o HAXNLASAH ADHEH DEAHY 3o
== 5,000,000& = 14 5,000
o HAXIEASAH 2 ot E LS 1,260
- JtItLH 0l 110& = 6,000 660
- KT Xt 100& * 6,000H 600
202 Od4dl 30,150 30, 150 0
01 = LH o4 1 30,150 30, 150 0
O &N 20 23 REiJtAdES, - MHE, =
ST & HAESEAM 20,0003 * 5H » 25¢ 2,500
O THAHA 21 2td EX0IE AEHZ A
20,000& = 5% = 15¢ 1,500
O THEHAL 1@ X el, ol s S S XA
20,0003 * 49H » 20 1,600
O THAHAI HIDtAI, Z2HHaSH XA
20,000& = 4% = 10& 800
O THAAl S2t0l HE dHMNs & F2 9
85,000& = 2 * 2& * 33 1,020
O HIIZ MaN LIl Besel 2B
20,000& = 4 * 5& * 23 800
OMDNE HSH, SSHIAM 22 Hay=2A
X =0l 20,000& = 4% « 5 123 4,800
O SEHAN HALE 23 ¢ =8
20,000& = 298 = 5 « 33| 600
O HEMN HHAUASH(EX, AEE S) &H
ENUN 3,000
o NSHIEX AEHEZA
20,000& = 3H * 5& * 63 1,800
o JIEAS=S HHEZAM
20,0003 = 298 = 5 « 63l 1,200




MIE

2N

(e} o (e} (e} o o [eg]
I |3 I
RS It ™~
no S5 N
KIo
E
=)
o o © © o o o o o ()]
o o Yo} Yo} o o (=] o o <t
(e} o — — (&3] < < Yo Yo —
o |w — | = 0 | o [ N N —
LH 37 T - &
il
RIS
o o o o o () o o o o o o o o © © © o o o o (e} (e} (@) o o o (V]
o o o o [aN] < (] (e} © o — o o o — — — o o (=] o o © < o o o N~
© © < N < < ~ 0 @ < S I ] Qe @ Qo | S| < ~ =2 St Bt R 0|
[aV] — — — — [aV] [aV] — — — w w w [ap) ™ [ap) o) (o0} oo} ™ (aV] (V) [ N~ N~ <
™ ™ ™ — nqu
ar
<
=}
o o e K o ol ) ol T BT BT B 38
x x x x x x x — x x x x x Y]
or — — — — I — - * = - - - - *
oll oll oll oll ol oll 80 [ oll oll oll ol
of S = = R
mn_ x x x x *x m_x x o x x w nU7 x x . X x m m
. B0 =B T80 OF 80 - B0 50 580 o o S © <& & =1
™ N < N o < a KA o 3 © fa]) 4o _.A|._ N ™ IH =
mm * x * ® * K x O x m ™ @ @ K x * Hi S
=< - - - - o R - o « * om - i
of [ 4] 4] 4] [ [ @© — — od of) ol ©
I+ o o o o S S —~ O no or) of) k- S 2
— o o o o o o 0 o @N_ o o N o o ol__v.._
=3 < < < < < S KIS S S < < x
o (@]
. o o o O O - u Ko — iU - - o o) =
Py N N N [Se] o K [Se] 0o N m m nn/u_ | N (o] I N
= R oF = fo 7 w2
< = D N - K
iof = = Fdl 0 &) = Uk &l
oF l o = = - o el ™ wo| A
i -~ <4 = X0 2|l < = = = 3r
: > 0 ol R ol d |mwfm® = o) mo|m 2K
& o R =< 2o a|le < 5|5 B 0| K| W
KO O O O ol |~ O o[k O S |nr O H|H O o
o — | © | = o= ™ | = o)
% 31~ S |° SRS 8 |° R0

Rr




A MI D
e (=}
o NFEME =2 (LHITYF/ XL - HEXY)
O sl=
=S

Sel XN OE

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
= 187,436
Al 187,436
101 @144 dl 73,738 70,015 3,723
= 36,869
Al 36,869
04 JIZHHZ2XREES 73,738 70,015 3,723
O NEFEHELIAL SHEXZ A 73,738
o FY 73,2803 * 4H * 5 x 34=F 49,831
- 24,916
Al 24,915
o Zgay 73,2808 * 4% * 34F 9,967
- 4,983
Al 4,984
o Wt 10,0003 * 4Y = 5 » 34= 6,800
= 3,400
Al 3,400
o AM3EE= 7,140,000 » 14 7,140
= 3,570
Al 3,570
201 et 293,294 293,294 0
= 146,647
Al 146,647
01 At 2teltl 293,294 293,294 0
O Let==&H| 286,686
o MEFHIH 2EE HA Y AVE A
& 10,712
SNE A0
200,000& * 5J4 4 * 23] 2,000
- 1,000
Al 1,000
- HAIGE 829
80,000& = 334 * 33l 7,920
- 3,960
Al 3,960
- YzrE 6,000 * 3304 * 43 792
= 396
Al 396
o JHEFEIIA ZAIYS Zet doMERH
L22E 3,234
- EU(ZEH) 330,000& = 104 = 33l 990
- 495
Al 495
- EuU(%d, otE, &)
418,000 * 1CH = 324 1,254
= 627
Al 627
- &d¥ 330,000& = 108 » 344 990
= 495
Al 495




<

n0

Kio

Hl w

760

A81,731

760
760

H3r
Wikd
RIS

7,840

7,840

417,136
62,288

62,288
56,600

Off &t 24

260,000

i

130,000
130,000
8,100
4,050
4,050

Al

i

Al

810
405
405

Al

1,602

801
801

i

2,000

Al

i

1,000
1,000
228

Al

114
114

2,000

i

Al

2,000

)

1,000
1,000
4,608
2,304
2,304
7,840
3,920
3,920
7,840

Al

Al

i

Al

7,040
3,520
3,520

i

800
400
400
335,405
63,048

Al
Al

63,048

MIE

2N

KU

o JHE=8 A

=l

8,100& = 100

KH

1.21

/ 6.

i
<k
<+

Klo
n0

R0
<J

o]

il
Kk
il

=l

2l % 60

=

=Y

26,700

1.21

1

=Y
[und

2| %

e

228,000

.

00
<+
30
OH

2

[ud

2 o« 108 2

e

100,000

128

=

[unl

2% 4« 122 x

8,000&

70
i

202 04l

01 SLHOYI

)
R

e
20,000

=S
=2 T

H

O XX

3 2« 113

[und

2 x 49 x 82 =«

e

2 x 4% 4Y

=

=Y

50,000

O ZAX

30
R
o]
oll

57,360

01 At 22l bl




2N

MIE

BH: NFENE A2 (LBNTIYT/ /AL - WITE)
2 XYM &2 & NSEAE HE23 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O ddut=2H| 57,360
o XYM Y20 TV 202 Z D2 (Ma
Al - Xb= XHAL) 3,300,000 * 23| *x 2= 13,200
o FIIE NN g5 228 H#42% 2 ¢
2HEE JIE (A - IS A - =01 - SE2HF A 6,240
)
- RuUE 200,000& = 404 A * 63l 4,800
— Q2rEt 66,0008 * 40004 * 63 1,440
o XNYUASH MIYHE EE22 9 & &
2o H & 3,120
- RN 200,000& = 40 A + 33| 2,400
— Q2r 66,0008 * 40004 = 33 720
o XEMEIMNEN HE EE I HZE
4,400& *« 1,0008 4,400
o XA ARS & R0xHD| £ =42
80& = 40,0001 3,200
o XA JIAAHZE 0182 =42
80& = 340,000 27,200
02 2% H| 5,688 5,688 0
O 2222 ¢ HA 5,688
o XA E2oUH 2 HAIX 85 A
INE=X= 50,000 * 1CH = 12& 600
o XA ERoUH S HAIX 852
10.62 = 40,0002 ~ 12€ 5,088
HeEs MaAAe 22 29 272,357 354,848 £82,491
201 LBt 53,640 50,880 2,760
02 2=2=24%H| 53,640 50,880 2,760
O A& EHI KX 53,640
o XA SEELMEH KA B
1,380,000 * 12& 16,560
o JIAAHZ £2EAIAE S B
728,330 * 128 8,740
o NYUSE ARSHE LR L ROoILA|AE
SX B4 1,481,660 * 12& 17,780
o NAELEIMHIAAAE S B
880,000  12& 10,560
202 044 1,560 1,560 0
01 2Lyl 1,560 1,560 0
O 8 .= XM dazZ208 22| XE(
TAH He) 20,000 » 2 = 12 * 128 480
O XA damz 22 NS (EH, Abat
o) 50,000& * 2 % 22 % 23| 400
O XA T2y 2l s
85,000 * 1 x 42 x 23] 680
308 XNXIGHHMSO0l& 72,514 72,751 N237




CNE D
DN S22 (e B2/
al

il = o
A 22 2 NENE 32E

- _ _ RE]
M- o9 (B H) - MEAY - BAS %Ei HR=2
112 2SUHUSHEAEAE AT Y| 72,514 72,751 N 237
O XA 23 H2AA 29 22yl 69,932
o HEXNYMEEANA g
43,819,000& * 14 43,819
o A (SESANLUHNEEAAL) 2H22]
24,371,000 = 14! 24,371
o WAMXE £ HMEgdE Se2AAAE 2
o< e | 1,742,000 = 14! 1,742
O XM KRNEHEEEANALH 2222 242
2,582,000 = 14 2,582
403 XX SRS K20 & 130,343 195,157 N64,814
02 2 2SOUeRA=2EAEAS Y 130,343 195,157 N64,814
O XM REHEBAAE DEAY 22
130,343,000 * 14! 130,343
405 RHoHFE S HI 14,300 34,500 N 20,200
01 XA 2B F S| 14,300 34,500 A 20,200
O L: XNYAN gFE ALEH A 2 14,300
o AU AHEH(PC) 1,300,000& = 11CH 14,300
SS9 ZHI (HAD)(IIEH/DIE) 431,887 427,772 4,115
A2 AH| 27,839 23,724 4,115
29| 27,839 23,724 4,115
101 121 H| 27,839 23,724 4,115
03 22X (RI|HEY)22XE 2 27,839 23,724 4,115
O A2t 222+¢ 27,839
o <IPAZ(AIRH)
12,888% * 6 » 20AI2F » 128 x 150% 27,839
24| 404,048 404,048 0
=34l 404,048 404,048 0
201 Bt 389,768 389,768 0
01 AP 22| H| 54,340 54,340 0
O detx=2H| S HH A 23,340,000 = 14 23,340
O SH SHH A 31,000,000 * 14 31,000
02 E2=2=24%H| 335,428 335,428 0
O 2222 2 HMAH A A
335,428,000 * 14 335,428
202 o4 H| 8,700 8,700 0
01 2L I 8,700 8,700 0
O BASY SWHH A 8,700,000 = 14 8,700
203 € R F&d| 5,580 5,580 0
04 EASHEHIRFAH| 5,580 5,580 0




M N
HH: HHE2IZH(ME D) (OIEH/DIE
el JI=23Hl

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

O NEU(EE 439)
(400,000& + (5,000 = 13%¥)) = 12& 5,580

=

i
2




